
Z A P I S N I K 
 
4. redne seje sveta Vaške skupnosti Podgorje, ki je bila v ponedeljek 21. 5. 2007 ob 18,00 uri 
v prostorih Vaške skupnosti Podgorje. 
 
Prisotni: Marko Golob, Irena Pijovnik, Milan Linasi, Roman Hojnik, Peter Klančnik 
Odsotna: Darja Rošer (opravičila), Rajko Meh 
Ostali prisotni: Lidija Požgan, direktorica Občinske uprave 
                          Tone Hrašan 
Klančnik Bernarda se je opravičila. 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Marko Golob je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je da je svet 
sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 3.  redne seje 
2. Operativni program odvajanja in čiščenja odpadnih voda v Mestni občini Slovenj Gradec 
3. Načrt razvoja širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij 
4. Preplastitev ceste SUHI DOL 
5. Adaptacija pošte, stare šole in parkirnih prostorov 
6. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 3. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil 
v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Lidija Požgan, direktorica Uprave Mestne občine Slovenj Gradec je povedala, da je občinski 
svet na svoji seji dne 27. marca sprejel odlok o operativnem programu odvajanja in čiščenja 
komunalnih odpadnih voda v Mestni občini Slovenj Gradec. S 1. 1. 2007 se taksa zbira v 
državnem proračunu. Ko se bo občina prijavila na razpis bo ta sredstva lahko koristila.  
Občani, ki do leta 2015 ne bodo priklopljeni na kanalizacijo, ne bodo zavezanci za takse. Na 
občini delajo analize, da bi v mala naselja namestili t.i. male čistilne naprave. Predlagala je, 
da vaške skupnosti pregledajo priložene sezname (seznam hiš, ki morajo biti do 31. 12 2015 
priključene na kanalizacijo, seznam hiš, ki ne bodo do 31. 12. 2015 priključene na 
kanalizacijo in seznam hiš, ki ne bodo priključene na kanalizacijo), ter nanje dajo pripombe. 
 
K točki 3 
 
Direktorica Občinske uprave je povedala, da bo meseca junija Ministrstvo za gospodarstvo 
razpisalo javni razpis za sofinanciranje elektronskih komunikacij na tistih področjih, ki niso 
komercialno zanimive. Mestna občina Slovenj Gradec bo kandidirala na javni razpis z 
izdelanim projektom za gradnjo celotnega odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih 
komunikacij. MOSG mora najti izvajalca, ki bo gradil tako tržni kot netržni del. Pogoj za 
pridobitev sredstev je tudi zainteresiranost vaške skupnosti. 
 
Svet je po razpravi sprejel 



 
S k l e p (3.1.) 

Člani sveta v celoti podpirajo, da se pristopi k izgradnji širokopasovnega elektronskega 
omrežja na področju Vaške skupnosti Podgorje V kolikor bo potrebno bodo pridobili 
ustrezne podpise od krajanov. 
 
K točki 4 
 
Predsednik sveta je povedal, da mu je bilo obljubljeno, da se bo v letošnjem letu preplastila 
cesta v Suhi dol.Zanimalo ga je, kako daleč je z investicijo. 
 
Lidija Požgan je povedala, da so v letošnjem  proračunu Mestne občine Slovenj Gradec 
namenjena sredstva za preplastitev določenih delov ceste SUHI DOL. Letos v Mestni občini 
Slovenj Gradec še niso začeli z preplastitvami. Takoj ko bodo začeli, bo prišla na vrsto tudi ta 
cesta. 
 
K točki 5 
 
Predsednik je povedal, da se je dogovarjal s Pošto Maribor glede adaptacije stavbe (streha, 
dostop za invalide). Adaptacija s strani pošte ni sporna. Prav tako je opozorila na problem 
stare šole. Obstaja namreč velika  nevarnost zaradi padanja strešne opeke. 
 
K točki 6 
 
Predsednik je svet seznanil z Javnim razpisom za leto 2007 za podelitev 

- NAZIVA ČASTNEGA OBČANA MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC 
- OBČINSKO NAGRADO 
- PLAKET MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC 

Po razpravi je svet sprejel 
 

S k l e p (6.1.) 
Komisiji za odlikovanje, nagrade in priznanja pri Občinskem svetu Mestne občine 
Slovenj Gradec predlagamo, da podeli nagrado Mestne občine Slovenj Gradec za leto 
2007 Kulturnemu društvo Podgorje . 
 
Ostalo: 
 
- V Suhem dolu pri Baleku je potrebno postaviti hidrant 
- Korošec naj dostavi dokumentacijo na Mestno občino Slovenj Gradec, da se ponovno 
preveri, zakaj je dobil takšen znesek za plačilo priklopa na vodovod 
- Potrebno je ugotovit, kdo je lastnik zemljišča med   Kokošinek  in vrtcem 
- Pri stari šoli je potrebno pokriti greznico 
- Do naslednje seje je potrebno pripraviti  predloge za prekategorizacijo cest 
 
Sestanek je bil zaključen ob 19,00 uri. 
 
Zapisal                                                                                             Predsednik 
Beno Breznik                                                                        Vaške skupnosti Šmartno 
                                                                                                        Marko Golob 
                                                                                                    


